



忽視與侮蔑人權，將產生蹂躪人類良心的野蠻行爲。

台灣人權促進會 新聞通知

1993年5月25日發

陸正案被告家屬27日到監察院陳情

會所 ● 台北市新生南路三段25巷3號9F
電話 ● (02)363-9787
傳真 ● (02)363-6102

蘭以得促過不 被...死位在底台元 在：脫硬認的我跪
玉，獲權查下 ...是單於到。出 員說後用承說「來
洪刑一人偵簽 解落正警屬紋代找 警 然，我所」就
柯徒唯灣對和 了陸檢非指交， 名，眼逼們。跪
與期。台針跪 証首至，並出的相 三 亮雙直他人要
，無期由，下 查屍甚示，查理真 隊，天住一照家！
案誦刑點同親 的、表紋清合實 大求到蒙，要到吧
票二的一陪母 煌具處會指，有事 刑方點且呼吸都不來
撕下等午大父 炳工之權枚式屬掘 市警九並我問子查
架，不下國的 張案盾台一摸家挖 北被上，讓人輩會
綁刑年日性正 雄、作矛，下的人對 是開始晚扇不麼一總
正死12女陸 勝乘相釐曾炸被單 她時，吹的有讓的」
陸順3至5份向。 部迫查李車多未中爆對警 示說雙水住不子我親
童和 在及強調師、許尚案勞能檢 情出抽澆布我一不父
學邱 將師被求律點有點正當才則 表所我冰壓說輩是母
竹決 屬律並要權地且疑陸麥， 情出抽澆布我一不父
新判 家煌，情人，多是用手縱 陳派帶，用脅見果的
的院 告炳害陳會問致諸其採兇勿 情出抽澆布我一不父
注法 被張殘院權時一對尤可的枉。 會林皮褲，威禁如正
關等 他長力察台的不針，應正勿任權樹用內牆且我，陸
度高 其會暴監的發均。案，真案責台竹，條撞並把想是、出正至柯
極由 及副性到案案詞道本有出此的到新股一頭「，地們順提陸；和事
會日 以、與，此提供知查所抓使避前到屍甚用」我真他和院為有未的
社22 菊供事辦所人人調人，為規日押我，。打天道邱法因所月蘭。
起4月 一陳逼一承中各有新等有，可貞間打，休案就很高。人個玉意
引於 一長求書據書，沒重告所調無淑月子服下作則裡才前最護等一洪注
經一 屍保會遭白 自情生立的何會， 77年用衣戳參，時後 已們被稱淫各
曾案 分及交進程實 告等是應案為權凶 「光物我作當。 人他案供茲令

5/25 93